

继在接续奋斗中践行初心使命 承革命传统发扬优良作风

陈豪主持并讲话

省委理论学习中心组集中学习时强调深入开展革命传统教育传承红色基因

本报讯(记者 田静 杨猛
张寅)7月10日下午,省委理论学习中心组举行集中学习研讨,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育开展革命传统教育。省委书记陈豪主持学习时强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在革命传统教育中坚定理想信念,在红色基因传承中牢记性质宗旨,在发扬党的优良传统和作风中提升党性修养,在接续奋斗中践行初心使命,在新的起点上把伟大事业不断推向前进。

中央第四指导组副组长陈修茂到会指导。

省委党史研究室副主任杨林兴作《学习中共云南革命史 传承优良革命传统和作风》专题辅导,系统回顾了中国共产党在云南的发展历程以及带动人民群众从事革命运动的历史,总结了云南新民主主义革命时期党的优良传统和作风。

刘慧晏、张太原、冯志礼等先后发言,结合学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述,联系各自思想和工作实际交流学习体会。大家一致表示,在我们党98年的奋斗征程中,一代又一代共产党人为了民族独立和人民解放事业,抛头颅、洒热血,靠的就是理想信念支撑。我们的国家迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,更要饮水思源,不能忘了革命先烈,不能忘了党的初心和使命,不能忘了我们党的理想信念宗旨。要通过深入开展革命传统教育,大力弘扬革命传统和优良作风,坚定信念、锤炼党性、促进工作,让红色基因代代相传。

陈豪在总结讲话时指出,中国共产党在云南经历了星火燎原的历史进程,领导各族人民开展了风起云涌的革命斗争。许多云南籍的革命先驱为中国共产党的创建和早期革命斗争作出了重要贡献,在革命战争中用鲜血和生命树立起理想信念的丰碑,这些光辉历史值得我们永远铭记。今天,我们结合“不忘初心、牢记使命”主题教育回顾革命历史,就要像他们那样把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命牢牢印刻在心中脑中。

陈豪强调,传承红色基因,发扬革命传统和优良作风,就要始终坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对中华民族伟大复兴中国梦的信心,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,经常对照党章党规党纪检视自己,自觉为崇高理想信念而矢志奋斗,永葆党的红色基因不褪色、不变质。

下转第二版

2019中国昆明国际石博览会开幕



各具特色的产品吸引观众前来参观、选购。 本报记者 陈飞 摄

本报讯(记者 朱丹)7月10日上午,2019中国昆明国际石博览会在昆明国贸中心开幕。

本届石博会为期6天,围绕“弘扬石文化·繁荣石产业”主题,在传承中华传统石文化的同时,融入现代审美设计元素,展现传统文化创新演绎的东方新美学,引领行业新风尚。展会设立展位约2800个,展览面积6.5万平方米,分为珠宝玉石、精品、珠宝文化艺术周展示、观

下转第三版

洞悉长臂猿的“食谱”

见第四版

云关注
绿色普洱

见第九至十一版

陈豪在昆明参加义务植树活动时强调 一手抓治污 一手抓绿化 让七彩云南绿起来美起来

阮成发王予波等参加



7月10日上午,陈豪、阮成发、王予波等党政军领导到安宁市参加义务植树活动。 本报记者 雷桐苏 摄

本报讯(记者 田静 张寅)
季夏的春城细雨绵绵,青山含黛。7月10日上午,省委书记陈豪,省长阮成发、省委副书记王予波等党政军领导到昆明市安宁市参加义务

植树活动。
打造“美丽公路”是我省建设中国最美丽省份的具体行动,昆明-大理-丽江高速公路就是其中一条重点线路。上午9时30分,参

加植树活动的省领导集体乘车来到位于草铺街道草铺村委会的昆大丽高速公路安宁段“绿色通道”项目点,与省市机关干部、武警官兵一同挥锹铲土、培土浇水,栽下一棵棵滇润楠、乐昌含笑、肋果茶等树苗。陈豪与参加植树的当地干部边植树边交流,充分肯定了安宁市作为昆明重要工业区,森林覆盖率连续多年高于全市平均水平的经验做法。“云南生态建设和环境保护要抓好两件大事,一是治污,二是植树。”陈豪强调,各地区各部门要认真学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,坚持生态优先、绿色发展,持续开展全民义务植树活动,深入推进大规模国土绿化行动,打好污染防治攻坚战,不断提升城乡环境,让七彩云南绿起来、美起来。

植树活动结束前,陈豪一行现场听取了我省美丽公路建设情况汇报。他强调,美丽公路建设要与沿线路域环境整治、村庄风貌打造、城乡居民环境提升等工作有机结合,统筹推进。要推动省级各部门与州(市)、县(市、区)协同发力,各级政府与企业、社会团体密切配合,发动广大群众积极参与,涵养生态美、创建环境美、提升城市美、塑造乡村美、展现山水美,齐心协力把云南建设成为中国最美丽省份,努力成为我国生态文明建设排头兵。

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导,省人民检察院检察长,驻滇解放军和武警部队领导,昆明市领导等参加植树活动。

省级各单位扎实推进主题教育——

创新方式学 奔着问题改

本报记者 郎晶晶

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,全省参加主题教育的第一批单位按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,结合各单位实际,创新方式方法抓实主题教育,调查研究、检视问题、整改落实,高标准高质量推进,务求取得实效。

理论学习见深度

以学习打头,以学习贯彻,以学习带动……连日来,省委办公厅、省纪委监委、省委组织部、省委宣传部、省委统战部、省委政法委、共青团云南省委等一批单位纷纷以举办集中学习读书班的形式抓实主题教育,采取专题党课、专题辅导、集中交流研讨、自学等方式,引导党员认真读原著学原文悟原理,努力做到

学思用贯通、知信行统一。
省委组织部主题教育集中学习读书班以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,深入学习习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话和对云南工作的重要指示精神,安排了1次专题党课、4次专题辅导、3次支部研讨,1次集中交流、2次党员自学。大家静下心来学,带着问题认真思考,围绕“如何在干部工作中践行初心和使命”“如何在党建工作中践行初心和使命”“如何在人才工作中践行初心和使命”主题深入交流研讨,进一步聚焦主责主业,深化了对“初心”和“使命”的理解,在思想上补了钙,行动上加了压。

不忘初心 牢记使命

省委老干部局在举办主题教育读书班时,将省委老干部局系统的党员干部和全省16个州(市)、38个省直中直单位的离退休干部党支部书记等统一纳入学习对象。结合开展“银发助力彩云南”系列活动,还将开展“我的初心”主题党日、“点赞新中国”专题调研、助力脱贫攻坚等9项活动,引导广大离退休干部牢记党员身份,不忘革命初心,永葆政治本色,积极为党和人民的事业增添正能量。

共青团云南省委机关举办的主题教育第一次集中学习读书班,除了集中学习,还结合建党98周年开展了“七一”主题党日活动,到陆军讲武堂、朱德故居开展革命传统

教育。大家表示,通过本次读书班学习,理论知识得到“再充电”,理想信念得到“再补钙”,党性修养得到“再锤炼”,工作本领得到“再蓄能”。

学习榜样守初心

榜样的力量是无穷的。多家单位组织党员干部学习先进典型,重温初心使命,坚定理想信念。

省直机关工委举办主题教育先进典型学习活动,邀请2018年“新时代云岭工匠精神”讲坛主讲人舒群、丁元明为党员干部分享他们践行新时代工匠精神的先进事迹,让大家在聆听中感受到榜样就在身边。大家表示,认真开展好主题教育,就是要对标先进典型找差距,把学习成效转化为做好本职工作、服务机关党建的生动实践。

下转第三版

学习先进榜样弘扬奉献精神

——深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育系列评论⑩

本报评论员

榜样如炬,予人前进的力量。深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,要着力在找差距上下功夫,自觉对照张富清、焦裕禄、杨善洲、黄文秀等先进典型和身边榜样,见贤思齐,学在深处,忠诚于党和人民,弘扬奉献精神,凝聚起共产党员一心奋斗新时代的强大力量。

张富清同志是60多年来深藏功与名的老英雄,在不同历史阶段、不同工作岗位上都始终牢记初心使命,坚守党员本色。不久前,习近平总书记对张富清同志先进事迹作出重要指示,中共中央授予他“全国优秀共产党员”称号,中宣部授予他“时代楷模”称

号。不止张富清,焦裕禄、杨善洲、黄文秀等先进典型同样如此,他们的事迹令人感动、催人奋进。

向先进榜样学习,要学习他们坚守初心、对党忠诚的一腔赤诚,忠诚是最为高贵的品质。我们要向张富清、杨善洲、黄文秀等先进典型那样,始终保持崇高信仰,坚决听党话,永远跟党走,坚定自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,真正做到“党指到哪儿,就打到哪儿”“党需要我到哪里去,我就到哪里去”。

向先进榜样学习,要学习他们淡泊名利、甘于奉献的革命风骨。张富清的一生是朴实纯粹的,

“不给组织添麻烦”是他经常挂在嘴边的话,党和人民的需要永远高于他个人的需要。今天,我们正阔步迈向社会主义现代化强国,也面临着不少挑战和困难,各级党组织和广大党员干部要努力做到计利国家、无私忘我,在祖国最需要的地方艰苦奋斗、建功立业,在平凡的岗位上苦干实干、创造业绩,最大限度地把个人的力量投入推动时代发展的伟业中。

向先进榜样学习,要学习他们恪尽职守、勇于担当的可贵精神。张富清之所以能在各个岗位上出类拔萃、成绩斐然,就在于他能扎根岗位,刻苦钻研,勇挑

最重的担子,敢啃最硬的骨头。职业有分工,但贡献无区别,每个岗位上都能做出对党和人民有意义的成绩。我们既要尽忠职守,在自身的岗位上踏踏实实工作,不好高骛远,不挑三拣四;同时也要挺起肩膀,在关键时刻和危急关头豁得出、顶得上,把理想信念化为行动的力量,让初心使命结出丰硕的果实。

精神长在,风范永存。全省各级党组织和广大党员干部要认真学习领会习近平总书记重要指示精神,学习典型人物、弘扬奉献精神,在新时代把党的自我革命推向深入,走好新时代的长征路。